
秩父市中央通線本町中町まちづくり推進協議会の活動状況 

（平成 19 年 11 月 14 日～） 

 

○平成 19 年 11 月 14 日（水）本町・中町まちづくり推進協議会を組織し、第１回協議会を

開催しました。 

本協議会では、この協議会設置の趣旨の他、各町会で開催したこれまでの地元座談会で

出された意見や検討したまちづくりのルールなどについて報告され、意見が交換をしまし

た。 

○平成 19 年 12 月 19 日（水）まちづくり講演会を開催しました。講演会では、会津若松商

工会議所副会頭である渋川恵男氏をお招きし、「会津若松市七日町通りのまちづくりにつ

いて」ご講演いただきました。 

○平成 19 年 12 月 19 日（水）まちづくり講演会に引き続いて、第１回本町・中町合同まち

づくり座談会を開催しました。この座談会には、まちづくり講演会でご講演をいただいた、

渋川氏にもアドバイザーとしてご参加いただき、まちづくりに関する貴重なご意見をいた

だきました。 

○平成 20 年 2 月 6 日（水）第２回本町・中町合同まちづくり座談会を開催しました。今回

も、前回に引き続いて会津若松商工会議所副会頭である渋川恵男氏にアドバイザーとして

ご参加いただきました。 

○平成 20 年 2 月 28 日（木）会津若松市七日町通りへ視察に行ってきました。視察の報告

については、まちづくり通信 Vol.10 をご覧ください。 

○平成 20 年 3 月 21 日（金）第３回本町・中町合同まちづくり座談会を開催しました。今

回も会津若松商工会議所副会頭である渋川恵男氏にアドバイザーとしてご参加いただきま

した。今回の合同座談会では、秩父市本町・中町まちづくり計画素案Ｖｏｌ.２の内容につ

いて議論しました。 

その結果、合同座談会の意見としては、「計画素案の方向性でまちづくりを進めて行く

ので良いのでは。」ということになりました。 

○平成 20 年 5 月 20 日（火）第２回本町・中町まちづくり推進協議会を開催しました。こ

の協議会において、「秩父市本町・中町まちづくり計画」が承認されました。 

 なお、まちづくり計画中の「景観形成重点地区計画」に関する部分ついては、今後、秩

父市景観審議会や秩父市都市計画審議会の審議を経て策定される予定です。 



○平成 20 年 8 月 5 日（火）第３回本町・中町まちづくり推進協議会を開催しました。この

協議会においては、街路事業のスケジュール等の必要な情報を推進協議会やまちづくり通

信などを通じて、より一層、地元の方々にお知らせしていくことなど、行政の役割を再確

認しました。 

また、地元では、にぎわい創出方策やポケットパークなどについて引き続き、座談会等

で協議を続けるとともに、推進協議会などを通じて、地元の意見をまちづくりに活かして

いくことを再確認しました。 

第３回本町・中町まちづくり推進協議会の概要については、まちづくり通信 Vol.13 をご

覧ください。 


